

豫高速通车里程继续领跑全国

在建项目17个 规模达1717公里

本报讯(记者王文霞 通讯员徐磊)昨日,从省交通运输厅传来好消息,全省高速公路通车总里程达到4860公里,连续第四年位居全国第一。

为了应对国际金融危机,去年年初,省交通运输厅主动将投资计划调高到230亿元,并合理调整项目建设计划,加快项目审批和建设进度,保持交通建设投资持

续高位快速运行。截至2009年年底,我省交通建设全年累计完成投资250.99亿元,为年度投资计划230亿元的109.1%,超额完成20.99亿元。全省高速公路通车总里程达到4860公里;干线公路总里程达到1.78万公里;农村公路总里程达21.79万公里,三项指标均连续第四年位居全国第一。

高速公路方面,全力加快连霍高速公路郑州至洛阳段改扩建工程等8个、549公里续建项目的建设步伐;全年新开工武西高速公路桃花峪黄河大桥等17个项目,使在建规模达到1717公里。干线公路方面,突出抓好干线公路大中修项目,重点抓好国省道改造、危桥改造、断头路等项目建设,全年共完成干线公路改建里程

300公里,创建“文明示范路”307公里,干线公路“文明示范路”总里程达2538公里。农村公路方面,以“乡乡通、县县通”为目标,共新建县乡公路6290公里,通村公路6510公里,新增农村公路1300公里,“文明示范路”1116公里,创建“安保工程”360公里,全省农村公路总里程达21.79万公里。

去年省慈善总会接收善款1.7亿

今年重点项目7个

本报讯(记者李娜 实习生荆佳)2009年,河南省慈善总会累计接收慈善款物1.7亿多元,发放慈善款物1.5亿多元,救助困难群众2万多人。今年,省慈善总会将开展全省“慈善一日捐”,并且推出了两大类七个慈善项目。昨日下午,省慈善总会会员代表大会暨2010年慈善项目发布会在郑州举行。

2010年重点慈善项目共

有两大类七个。如“微笑列车”唇腭裂修复项目、为生命续航一系列慈善赠药项目、患晚期肺癌、肾癌、肝癌或肺动脉高压疾病,因经济原因无法继续接受治疗的患者。慈善SOS——紧急救助项目,援助对象为因遭遇突发事件、患重大疾病而陷于困境、急需救助的,在参与项目的县、市两级慈善会救助后仍存在经济困难的低收入家庭。

城市开放指数评价 郑州成为全国首站

本报讯(记者潘燕 实习生吕杨子)“中国城市开放指数评价项目”开始启动,郑州是接受评价的首站。昨日上午,“中国城市开放指数评价项目”首站调研座谈会在郑州举行。市发改委、统计局、商务局、旅游局、文化局和郑东新区管委会的负责同志参加了座谈会。

“中国城市开放指数评

价项目”是由中国日报社和北京大学战略研究所联合开展的一项旨在扩大我国对外开放成果和影响力的调研课题,以指数的形式,总结我国各主要城市过去对外开放的相关数据,以展示包括郑州市在内的我国各城市贯彻中央政策、坚持改革开放、促进发展所取得的成果。

鼓励开拓国际市场

豫企今年境内外活动项目敲定

本报讯(记者侯爱敏)昨日,省商务厅公布了2010年重点参与的境内外展(博)会项目计划,鼓励河南企业积极走出去开拓国际市场、参与国际竞争。

今年,省商务厅将组织全省企业重点参与5项境内展会活动、13项境外活动。5项境内活动包括第107届(春季)、108届(秋季)中国进出口商品交易会,第20届中国华东进出口商品交易会,第7届中国—东盟博览会等;

境外活动包括2010年韩国大邱国际纤维展览会,中国工业产品(委内瑞拉)展览会,俄罗斯莫斯科(秋季)联邦纺织服装及机械展览会等。这些展会的参展商品主要为纺织服装、轻工工艺品、机械设备、电子电器、建材家居、农业生产资料等,均为我省具有优势的产品。省商务厅有关负责人昨日介绍,为鼓励企业积极开拓国际市场,商务厅将对参加境外参展项目的企业,优先安排各种资金补贴。



昨日下午,郑州市地税稽查局工作人员给桐柏社区居委会免费送电脑、复印机、打印机等办公用品,改善了居委会的办公条件。本报记者 黄永东 摄

地铁桐柏路站今晚封闭施工

建设路、桐柏路交叉口南北向不受影响,东西向交通有变化

本报讯(记者王文霞 通讯员王庆龙)地铁1号线一期工程中的桐柏路站将于16日晚10时封闭施工,由此东西向交通减少两条机动车道。

柏路站位于建设路与桐柏路交叉口,东西方向连接的车站分别是碧沙岗站、秦岭路站。封闭施工之前,该路段绿化迁改、便道施工等前期工作已完成。据介绍,地铁1号线在该路段沿建设路

布局,与远期规划的地铁5号线进

行换乘,属于换乘车站。根据设计和实际环境的要求,桐柏路站将分两期施工。其中,第一期主要是建设路主体结构施工,施工围挡在建设路上,位于桐柏路东西两侧,围挡时间约16个月;二期围挡施工位于建设路、桐柏路交叉口,在参与项目的县、市两级慈善会救助后仍存在经济困难的低收入家庭。

桐柏路的施工对建设路、桐柏路口南北向交通组织没有影响,

东西向交通组织变化较大。该路口建设路现状半幅5条机动车道(一左转、三直行、一右转)将减少两条机动车道,变为3条机动车道。其中,建设路、桐柏路交叉口东进口禁止机动车左转和右转,需要左转、右转的机动车请提前至嵩山路、文化宫路等路口绕行。建设路、桐柏路交叉口西进口禁止机动车左转。建设路北侧非机动车道要在施工围挡北边通行,南侧不变。



昨日,郑州华信学院与北京大学青鸟集团开始合作办学,双方合作将为我省培养多层次的IT实用型人才。本报记者 陈靖 摄

医保在职人员可办跨省转移

我市其他医保关系自由转移仍需等待

本报讯(记者王红)国家人社部7月1日起流动人员医保关系可跨省转移的消息公布后,记者昨日从省、市医保管理机构获悉,目前郑州市职工医保参保在职职工异地就业已经可以办理医保关系跨省转移,全省各类医保关系自由转移仍需等待具体执行标准出台。

市医保中心相关负责人表示,职工医保跨省转移接续在我市已经开始,但目前可以自由转移的仅限于职工医保参保在职职工。按照我市现行规定,职工医保跨省转移接续主要是转移个人账户,不涉及统筹基金,其中,职工医保参保人员办理医保转出手续时,只要其新就业地有相应的医保账户,其在郑州市医保个人账户资金将全部转入;办理转入手续的参保职工,其个人账户资金不但可以顺利转入,并且参

保职工在外地的缴费年限在我市也可以连续计算。但是,由于此次国家人社部公布的流动人员医保关系跨省转移新政涉及不同类型的医保参保人员,因此,要全面实现各类医保参保人员医保关系的自由转移仍需等待国家出台的具体的执行标准,一旦国家统一标准公布,各地区、各部门之间曾经存在的转移壁垒都将消除,参保人员将享受到更方便的医保服务。

针对目前全省各类人员医保关系跨省转移,省人力资源和社会保障厅相关负责人表示,以往,我省流动就业人员的个人账户就可以转移,但医保关系不能转移。新政实施后主要面临的是医保统筹基金的问题,医保统筹基金是现收现付,如果外来务工人员在外地参加了,到退休时回来了,而医保统筹基

金不能转移,那么转入地就会面临压力。此外,如果流动就业人员基本医疗保险关系可随意转移,可能出现大量人员都涌向医保报销比例高的大城市,特别是可能出现大量流动人员在在大城市集中退休,在未尽太多义务的情况下,在此享受高报销比例的医保,使这些大城市医保基金出现不堪重负的问题。“这个还需要国家给出具体的细则,对集中转入地应该有补偿措施。”该负责人说。

结合我省实际来说,目前我省外出务工人员已达2258万人,而全省职工医保参保人员已达900余万。一旦流动人员医保关系可以跨省转移,我省相关部门将面临一项非常庞大的工程。因此,新政策出台后,各地还需要研究调整本地政策、细化措施,以便与之衔接。

慰问基层群众 送上新年贺礼

本报讯(记者潘燕 实习生吕杨子)昨日上午,市人大常委会主任白红战来到巩义市竹林镇,看望慰问了竹林镇部分被评为“十好”的基层群众。

以忘我的精神、大胆的魄力被竹林人民称为“竹林五虎将”的李虎山今年被评为“好党员”。在新春佳节来临之际,白红战

为他送上慰问品和慰问金,并祝愿老人健康长寿。今年43岁的许淑凤是竹林镇孙寨村的“好媳妇”,她几十年来孝敬老人,赢得了村里人的好评。白红战称赞她的行为为建设和谐社会作出了表率。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、赵明恩、雷志、李元法,秘书长刘焕成等参加慰问。

市常委、市纪委书记王璋指出,全市广大党员干部特别是领导干部必须把加强廉政文化建设作为安身立命之需,做到站在新起点,提高新认识。会议还表彰了全市廉政文化建设先进单位及示范点,听取了廉政文化建设先进单位的典型经验介绍。

推进廉政建设 营造和谐氛围

本报讯(记者覃岩 通讯员宋方)昨日上午,我市召开廉政文化建设工作会,总结近年来我市廉政文化建设工作,明确当前和今后一个时期的廉政文化建设工作任务,为全市反腐倡廉工作营造良好氛围。

近年来,我市的廉政文化建设工作亮点频出,开展的领导干部“四会一课”廉政教育活动,创办的“清风茶社”廉政教育谈话场所,举行的全国反腐倡廉

廉小小说大奖赛,推广的《村情民意》小报等廉政文化建设的举措在全省乃至全国都产生较大影响。

市常委、市纪委书记王璋指出,全市广大党员干部特别是领导干部必须把加强廉政文化建设作为安身立命之需,做到站在新起点,提高新认识。会议还表彰了全市廉政文化建设先进单位及示范点,听取了廉政文化建设先进单位的典型经验介绍。

寄语新任干部 勤修身多务实

本报讯(记者陈思)1月12日、13日,市委常委、组织部部长姚待献代表市委,相继与全市机构改革所涉部门等新任调整的领导干部进行了集体谈话。

姚待献寄语新任调整领导干部要自觉做到四个方面:忠诚于党。只有对党忠诚、对组织忠诚、对人民忠诚,才能主动自觉地为党分忧、为民尽责。无论在什么岗位,都能自觉维护党的形象,保障人民的权益;秉公为民。公

正是工作的生命和灵魂。越是在重要岗位,越要居安思危,越要对手中的权力保有敬畏之心、警示之心;勤学修身。素质跃升是领导干部队伍建设的永恒主题。要坚持勤学勉行,加强知识和道德修养,自觉抵挡来自方方面面的诱惑;务实创业。为政之要,贵在力行。要珍惜岗位,谋划未来,做到决策站得更高,措施谋得更更新,工作抓得更实。

聚民心促发展 坚持反腐倡廉

本报讯(记者覃岩 实习生葛星)昨日上午,市委常委、宣传部部长丁世显带领市委第七考核组一行6人对新密市领导班子和市直管干部2009年度反腐倡廉建设工作情况进行检查考核。

2009年,新密市认真落实廉洁自律规定,规范公务用车管理,对党政正职配备使用小汽车情况进行审核登记,对购买公务用车车辆落实审批备案制度。为进一步加强行政服务中心建设,规范行政服务网络建设,目前,各

乡(镇)、街道办事处都按要求高标准建立了便民服务中心,服务人员180人;建立为民服务全程代理站330个,村级代办员660人。

丁世显指出,通过开展反腐倡廉建设检查考核,着力解决一些党员干部在思想作风、学风、工作作风、领导作风和生活作风等方面存在的突出问题,干干净净做事,清清白白做人,形成干事创业的氛围,用反腐倡廉建设的成效聚民心、保稳定、促发展。

聚一堂迎佳节 知任重谋发展

本报讯(记者武建玲)14日,市工商联举行迎新春联谊会,广大会员欢聚一堂,共迎佳节,共谋发展。

市委常委、统战部部长王林贺向市工商联广大会员表示新春的祝福。他说,过去一年中,市工商联及广大会员充分发挥自身优势,围绕中心、服务大局,为我市经济社会发展做了大量卓有成效的工作。新的一年,他希望市工商联进一步提高认识,明确重

任、任务及今年的工作重点,发挥好党和政府联系非公有制经济人士的桥梁纽带作用,当好政府管理非公有制经济的助手,着重抓好非公有制经济组织学习实践科学发展观活动和“百商(会)活郑州”、“百企进郑州”和“百企帮百村”工程,引导非公有制经济人士健康成长,促进我市非公有制经济健康发展,为我市经济社会发展做出新贡献。市领导王平出席会议。

通告

经郑州市人民政府批准,郑州市轨道交通一号线桐柏路站定于2010年1月16日(星期六)22:00进行整体围挡。为确保施工现场及周边道路交通安全、有序和基本顺畅,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,施工期间,公安机关交通管理部门将对部分施工路段、路口的交通组织措施进行调整。现将有关事项通告如下:

一、建设路与桐柏路交叉口东进口禁止机动车左转、禁止机动车右转,需右转、左转机动车请提前绕行。

二、建设路与桐柏路交叉口西进口禁止机动车左转,需左转机动车请提前绕行。

请广大交通参与者依照施工区相关交通标志、标线指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。特此通告。

郑州市公安局交通警察支队
郑州市轨道交通有限公司
2010年1月15日

河南郑州供电公司

2010年1月25日~1月31日检修对外停电公告

- 26日 0:00~8:00 农业东路三配12板展农20(展20板)、农业东路三配100(王鼎宏大办公、中石化信息办公室、郑东新区管理服务中心办公等一带)
 - 6:00~18:00 侯17板雪洋线、侯33板侯柴线(芦村河一带、郭家村一带、范家咀、嵩山一带、贾咀一带、荆胡村一带、马沟村一带、三官庙村一带、岗刘村一带、雪洋、柴郭转盘等一带)
 - 6:00~18:00 张庄二配11板II张庄二配二都花园一联、张庄二配14板建业一缆箱联、张庄二配16板枫林绿洲相联、张庄二配100(凤42板)(绿城漓景园基建等一带)
 - 7:00~18:00 花27板花弘线(环城电气,四中,迎宾路办事处,警卫局,天马汽贸,金洼村,王岗村,西黄刘村等一带)
 - 9:00~19:00 小李庄沟东线3#(以前(英10板)(小李庄、通达木器、太平洋石化等一带)
 - 27日 6:00~14:00 碧波园配18板II碧波园京广南一联、铁道家园三配11板II铁道家园三京广南一联、(祥28板)京广南一配100(虹欣小区,虹欣商业等一带)
 - 7:00~19:00 水14板油库线(部队油库等一带)
 - 28日 6:00~14:00 东风一配19板II东风一三联、东风三配100(白6板)(创裕置业、省科信大厦等一带)
 - 9:00~19:00 英柴19以后(英32板)(柴郭东、站马屯南、小李庄村委、新发调味、三合同三区等一带)
 - 30日 6:00~18:00 侯14板侯郭线(中铁七局、公路管理局、环卫清洁、金鹏化工、佳嘉建材、科达塑胶等一带)
- 备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)
- 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应提前做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
 - 2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网站: http://www.zz95598.com
 - 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询
- 河南郑州供电公司
2010年1月15日

天津产权交易中心产权转让信息公告

项目编号	G310TJ1002146
项目名称	河南信泰珂科技发展有限公司37.5%股权
总资产(万元)	524.19
净资产(万元)	9.19
挂牌价格(万元)	10

以上项目已于2010年1月14日在《证券日报》发布,项目公示起止日期为2010年1月14日至2010年2月10日。欲了解详细信息,请查询天津产权交易中心网站 www.tprtc.com。联系地址:天津市河西区琼州道103-1号,联系电话:022-58792881,联系人:胡先生。